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Problémes

-I- Au départ d’un cross, on dénombre entre 800 et
900 concurrents. Si on les regroupe par 12, il en
reste 11. Si on les regroupe par 15, il en reste 11. Si
on les regroupe par 21, il en reste 11.

Combien y a-t-il de concurrents?

-II- Au zoo, le bassin des crocodiles est protégé par
un grillage circulaire. Pour plus de sécurité, le
directeur décide de placer un deuxiéme grillage
autour du premier pour créer une couronne interdite
au public. Le deuxiéme grillage mesure 10 m de plus
que le premier.

Quelle sera la largeur de la couronne?

-ITI- Monsieur et madame Dessarthe vont de La
Fléche a La Ferté Bernard (villes distantes de 80
km), en passant par Le Mans.

Ils font la moitié de la route par la nationale (vitesse
moyenne 80 km/h); et I’autre moitié par ’autoroute
(vitesse moyenne 120 km/h).

Quelle est leur vitesse moyenne sur ’ensemble du
trajet?

-I'V-On possede six flacons d’une capacité
respective de 16¢cL, 18cL, 22¢cL, 23cL, 24cL, et
34cL. On remplit quelques-uns de ces flacons d’eau,
et les autres, sauf un, de lait. On s’apergoit alors que
le tout est constitué de deux fois plus de lait que
d’eau.

Quels flacons furent utilisés pour I’eau?

-V- E est le milieu de [AB]; F est le milieu de [AD].
Sachant que EF =7 cm, calcule I’aire du carré
ABCD.
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-VII- Un pichet de > litre est rempli d’un mélange
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de 3 de jus d’orange et 3 d’eau. Un pichet de 1

{
litre est rempli d’un mélange de " de jus d’orange et

le reste en eau. On verse le contenu des deux pichets
dans une grande bouteille, puis on remplit un verre

" de 25 cL de ce nouveau mélange.

Quelle est, en centilitres, la quantité effective de jus
d’orange dans ce verre?

-VII- Une annéemath est une année de quatre
chiffres telle que le produit de ses deux premiers
chiffres soit égal a la somme de ses deux derniers.
Quelles sont les trois plus petites annéemaths?
Quelles sont les trois plus grandes annéemaths?

-IX- La fable du liévre et du lapin.

Un liévre et un lapin font une course.

Le liévre fait des bonds 3 fois plus longs que ceux
du lapin, mais quand le lapin fait 10 sauts, le lievre
n’en fait que 6.

Pour cette course, le liévre a un handicap: il ne peut
partir qu’au 40éme saut du lapin.

Au bout de combien de sauts le liévre va-t-il
rattraper le lapin?

-X- Aurore, Bénédicte et Charlotte reviennent d’un
voyage linguistique en Italie.

Aurore raconte: « nous avons visité Florence et
Rome, mais nous n’avons pas mis les pieds &

Venise ».

Bénédicte prétend: « nous sommes allées a Florence
et a Venise, mais nous n’avons vu ni Rome ni Pise ».
Charlotte affirme: « nous n’avons pas vu Florence
mais nous avons vu Rome ».

Sachant que chaque éléve ment une fois
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-I- Combien y a-t-il de concurrents a ce cross?

-II- Quelle sera la largeur de la couronne?
(arrondir au cm)

-II- Quelle est la vitesse moyenne sur I’ensemble du
trajet?

-VI- Quelle est la somme des chiffres?
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-VII- Quelle est la quantité effective de jus d’orange

dans ce verre? _
(arrondir au mL)

Quelles sont les trois plus grandes
annéemaths?

-IX- Au bout de combien de sauts le li¢vre va-t-il
rattraper le lapin?

-X- Quelles sont les villes réellement visitées
pendant ce voyage?



